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Câu hỏi

Căn cứ vào bảng số liệu đã cho, hãy vẽ biểu đồ kết hợp giữa đường và cột thể hiện tình hình phát triển mạng lưới điện thoại của nước ta trong giai đoạn 1995 – 2005.

Số thuê bao điện thoại của nước ta trong giai đoạn 1995 – 2005.

	Năm
	Số thuê bao điện thoại (nghìn thuê bao)
	Số thuê bao bình quân trên 100 dân
(thuê bao/100 dân)

	
	Tổng số
	Chia ra
	

	
	
	Cố định
	Đi động
	

	1995
	758.6
	746.5
	12.1
	1,1

	2000
	3.286.3
	2.503.7
	782.6
	4,2

	2004
	10.296.5
	5.481.1
	4.815.1
	12,6

	2005
	15.845.0
	7.126.9
	8.718.1
	19,1
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Bảng số liệu cung cấp nhiều thông tin, trong đó có 2 loại đơn vị tính khác nhau là: thuê bao và thuê bao/100 dân, vì vậy biểu đồ kết hợp đường và cột sẽ biểu diễn 2 đại lượng tương ứng.

Đáp án đang được cập nhật thêm...
***
Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 12 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập Tập bản đồ Địa lí lớp 12 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí.
